

# 韩国警方、公调处和国防部 成立紧急戒严联合调查机构

韩国警察厅国家调查本部11日表示,将与高级公职人员犯罪调查处(简称公调处)和国防部调查本部联合设立“共同调查本部”,调查“12·3”紧急戒严。

据韩国媒体报道,“共同调查本部”的具体人员细节尚未公布,但不包括就“12·3”紧急戒严与警方、公调处展开调查竞争的检察机关。

国家调查本部相关人士表示,将发挥国家调查本部的调查经验和力量、公调处的法理专业性和拘捕令申请权、国防部调查本部的军事专业性等各机关的优势,相互合作,解决因重复调查产生的混乱和低效率问题。

公调处11日表示,正努力展开调查,将研讨逮捕总统尹锡悦事宜,“对(逮捕总统)有充分意志”。

公调处负责人吴东运当天出席国会法制司法委员会会议时作出上述表态。吴东运说,若情况允许,将试图通过紧急逮捕或申请签发逮捕令的方式逮捕尹锡悦。

韩国警察厅下属国家调查本部特别调查团11日表示,已对总统府、韩国警察厅、首尔警察厅和国会警卫队进行扣押搜查。据韩联社报道,因总统府警卫处阻挠,韩国警方调查人员11日未能进入总统府,目前已结束当天的扣押搜查。

当天凌晨,国家调查本部特别调查团表示,以涉嫌内乱罪紧急逮捕了韩国警察厅厅长赵志浩和首尔警察厅厅长金峰植。

韩联社援引警方相关人士的话报道,内乱罪在刑法上属于重罪,可被判处死刑,且两人有毁灭

证据的可能性,警方考虑这些因素后决定对上述人员进行紧急逮捕。

韩国法务部矫正本部部长慎镛海11日表示,前国防部长官金龙显在拘留所自杀未遂。

慎镛海当天在国会法制司法委员会全体会议上接受提问时说,当地时间10日23时52分许,在法院签发针对金龙显的逮捕令前,金龙显试图自杀,被发现后放弃,现被留置在保护室内,健康暂无碍。

韩国首尔中央地方法院10日夜间批准针对金龙显的逮捕令。韩国检察厅紧急戒严特别调查本部9日以涉嫌执行内乱相关重要任务及滥用职权为由,向法院申请逮捕金龙显。韩国高级公职人员犯罪调查处也于10日申请对金龙显发布“事前逮捕令”。(综合新华社)

## 秘鲁总统呼吁 对强奸儿童的罪犯 恢复死刑

秘鲁总统迪娜·埃尔西利娅·博鲁阿尔特·塞加拉10日呼吁对强奸儿童的罪犯恢复死刑。此前,首都利马一名12岁女孩疑遭性侵后被杀害。

作为秘鲁首名女性总统,博鲁阿尔特以强硬打击犯罪著称。她强调,儿童“不可侵犯”“绝不能对敢于侵犯我们孩子的人抱有任何宽容之心”“现在是时候讨论恢复对强奸儿童的犯人执行死刑了”。

8日,利马警方在一名嫌疑人床下发现一具用毯子包裹的女孩尸体。这名女孩前一天失踪。警方迄今没有披露受害人和嫌疑人更多信息。

根据秘鲁现行法律,强奸14岁以下未成年人可判处终身监禁。自1979年废除死刑以来,是否恢复死刑在秘鲁一直争议不断。恢复死刑需通过修改宪法实现。1995年以来,秘鲁国会已否决至少八项恢复死刑的法案。(许咏政)

## 联合国发言人： 反对侵犯叙利亚领土完整的行为

联合国秘书长发言人迪雅里克10日表示,联合国仍将戈兰高地视为被占领土,反对任何侵犯叙利亚领土完整的行为。

就有关以色列国防军近日袭击数百个叙利亚军事目标的报道,迪雅里克当天在例行记者会上说,“我们明确反对任何侵犯叙利亚领土完整的行为……我们反对此类袭击。”他强调,联合国仍将戈兰高地

地视为被占领土,以色列国防军占领缓冲区违反了脱离接触协议。

迪雅里克强调,近期局势变化是叙利亚面临的转折点,周边邻国不应趁机侵占叙利亚领土。他说,该地区及其他地区的所有人应在此时支持叙利亚人民,使他们能够选择自己的道路,实现叙利亚人主导、叙利亚人所有、包容各方的过渡。

以色列国防部长卡茨10日说,以色列正在现有的以叙军事缓冲区叙利亚一侧设立非军事化“防御区”,以防止“敌对势力”向以色列靠近。以军目前正在完成在军事缓冲区和战略地区的部署,以“保护戈兰高地和以色列公民”。

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领戈兰高地部分地区,并于1981年将这一被占领土正式兼并。国际社会不承认以色列对这一地区的主权。根据1974年以色列同叙利亚签订的脱离接触协议,以叙双方在戈兰高地东侧设立军事缓冲区,联合国脱离接触观察员部队在缓冲区内行动,持续监督以叙停火。(施春)

这是12月10日拍摄的叙利亚大马士革街头。据叙利亚媒体10日报道,以穆罕默德·巴希尔为看守总理的叙利亚过渡政府当日正式接管权力,期限暂定至2025年3月1日。(新华社)

## 美国劳动适龄人口 读写能力变差

美国全国广播公司10日发布的国际成人能力评估项目调查结果显示,读写能力处于最低水平的美国劳动适龄人口比例从2017年调查时的19%升至去年调查时的28%。

组织这项调查的美国全国教育统计中心负责人佩姬·卡尔将这一比例变化称为“实质性”扩大。调查结果还显示,读写能力处于最高和中等水平的美国劳动适龄人口比例均有所下降,目前分别不足45%和30%。

参与调查的美国劳动适龄人口年龄段为16岁至74岁。

国际成人能力评估项目是针对劳动适龄人口关键认知与工作技能的国际调查,自2012年起已展开三轮,美国参与全部调查,其他参与过两轮调查的国家和地区约25个,多数来自经济合作与发展组织。(海洋)



**中国体育彩票**

大乐透第 24144 期：  
06 07 08 21 30 + 01 05  
大乐透一等奖 4 注 3注1000万  
1注1800万  
排列3/排列5第 24332 期：  
6 7 9 5 7  
大乐透奖池：9.01亿  
7位数奖池：1.11亿  
7星彩奖池：2.64亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

**文明购彩指南**

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

## 联合国报告： 全球人口贩运问题恶化 妇女和女童仍占被贩运人口大多数 被贩运女童多数遭遇了性剥削

联合国毒品和犯罪问题办公室(联合国毒罪办)11日发布报告说,贫困、地区冲突和气候灾害等问题导致全球人口贩运问题恶化,全球儿童贩运和以强迫劳动、强迫犯罪为目的的人口贩运现象显著增加。

该机构当日发布《2024年全球人口贩运报告》,涵盖156个国家和地区。报告指出,2022年全球范围内可侦测的人口贩运受害者总数比2019年增加了25%,其中遭遇强迫劳动的被贩运人口数量增加了47%。被贩运的儿童总

数增加了31%,其中女童数量增加38%。

报告还说,受害者组成也有所变化,以强迫犯罪为目的的人口贩运在受害者总数中占比从2016年的1%上升到2022年的8%。但妇女和女童仍占被贩运人口的大多数,2022年占比达61%,被贩运的女童多数遭遇了性剥削。

联合国毒罪办执行主任加达·瓦利呼吁加强刑事司法措施以追究犯罪链顶端人员的责任,开展跨境行动营救人口贩运受害者,并为幸存者提供支持。(刘昕宇)



## 双色球今晚开奖 奖池22亿元

今晚双色球第2024143期开奖,单注最高可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值91点,本期可关注和值将小幅上升,区间在100-125之间。上期落号开出0枚,落号奖号连续2期开出后出现间隔,本期可适当关注3尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续7期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注大数区域二连号。上期蓝球开出0路号,本期关注2路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):02、06、09、14、16、17、20、25、28、33+08、14。

(仅供参考)

**福 彩 开 奖**

福彩3D 第2024332期  
7 6 5  
15选5 第2024332期  
02 04 05 07 13  
以福彩正式开奖公告为准